

## Bogoslužje:

<b>ponedeljek</b> , 1. 5., Jožef Delavec, začetek šmarnic	ni svete maše	<b>teden molitve za duhovne poklice</b>	šmarnice
<b>torek</b> , 2. 5., Atanazij, škof, cerkveni učitelj	<b>VRTOVIN ob 19.00</b>	po maši molitvena skupina <b>za ++ Venceslava in Gabrijelo Lozar, Vrtovin 112</b>	šmarnice
<b>sreda</b> , 3. 5., Filip in Jakob, apostola	<b>MALOVŠE ob 19.00</b>	ob 19.00 v ČRNIČAH molit. sk. <b>za vse žive in ++ Cigoj in Šinigoj, Malovše 30</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za ++ sorodnike, Skrilje 71c</b>	šmarnice
<b>četrtek</b> , 4. 5., Florijan (Cvetko), mučenec	<b>KAMNJE ob 8.00</b>	<b>po namenu, Potoče 21a</b>	šmarnice
	<b>SELO ob 18.00</b>	<b>za žive in ++ gasilce, p. n. Selo 96</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za ++ starše Bratina in Vodeb ter sorodnike, Kamnje 33</b>	
<b>petek</b> , 5. 5., Angel, redovnik mučenec	<b>ČRNIČE ob 19.00</b>	od 18.40 spoved <b>za † Danilo Podgornik, Črniče 12</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za ++ Stojana in Nives Cigoj, p. n. Malovše 35</b>	šmarnice
<b>sobota</b> , 6. 5., Dominik Savio, dijak, zavetnik strženikov	<b>SELO ob 19.30</b>	<b>za † Marjana Krkoča, Selo 6a</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za † župnika Ivana Masla, p. n. darovalcev</b>	šmarnice
<b>PETA</b> <b>VELIKONOČNA,</b> <b>NEDELJA</b> , 7. 4., Gizela, opatinja	<b>BATUJE ob 8.00</b>	<b>za župnijo</b>	
	<b>KAMNJE ob 9.30</b>	krst otrok <b>za ++ Bizjak, Potoče 4</b>	
	<b>ČRNIČE ob 11.00</b>	krst otrok <b>za ++ Slavico in Rafaela Cigoja ter vse ++ iz družine,</b> <b>p. n. Malovše 35</b> <b>v Šempetru:</b> <b>v čast Svetogorski, p. n. Selo</b>	

☺ Za konec

PLENICE – Zakaj blondinka otroku zamenja plenice šele po enem mesecu?  
Zato, ker na škatli piše: »Do 10 kg.«

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; [www.kamnje.net](http://www.kamnje.net)  
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, [rafko.klemencic@gmail.com](mailto:rafko.klemencic@gmail.com)



# OZNANILA

## KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

tretja in četrta velikonočna nedelja  
23. aprila, 16/23



**Ko je sédel z njima za mizo, je vzel kruh, ga blagoslovil, razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala.**

Lk 24,30–31

## Od »če-ja« k »da-ju«

Dve poti: udobna pot podnevi in druga, utrujajoča, ponoči. Pa vendar je prva minila v žalosti, druga pa v veselju. Na prvi je Gospod, ki hodi ob njiju, a ga ne spoznata, na drugi pa ga več ne vidita, a ga čutita ob sebi. Na prvi (poti) sta potrta in brez upanja, na drugi pa tečeta, da poneseta drugim lepo novico o srečanju z Vstalim.

Dve različni poti teh dveh prvih učencev nam, Jezusovim učencem, danes govorita, da imamo v življenju dve nasprotni smeri. Je pot tistega, ki se kakor ta dva, ko sta hodila tja (v Emavs), pusti ohromiti razočaranjem življenja in žalosten potuje naprej.

Je pa tudi pot tistega, ki ne postavlja na prvo mesto sebe in svojih problemov, ampak Jezusa, ki nas je obiskal, in brate, ki pričakujejo njegov obisk, torej brate, ki pričakujejo, da poskrbimo zanje. Poglejte ta obrat. Prenehati je potrebno z vrtenjem okoli lastnega jaza, razočaranj iz preteklosti, neuresničenih idealov, okoli vseh grdih stvari, ki so je zgodile v lastnem življenju.

Večkrat nas zagrabi, da se vrtimo, vrtimo. Potrebno je pustiti to in iti naprej, gledajoč večjo in pravo resničnost življenja: Jezus je živ, Jezus me ima rad. To je največja resničnost in jaz lahko storim nekaj za druge. To je lepa, pozitivna, svetla, res lepa resničnost.

Sprememba poti pa je takšna, ko preidemo iz misli o svojem jazu na resničnosti mojega Boga. Preitj, če se poigramo z besedami od »če« k »da«. Kaj to pomeni? Če bi me On osvobodil, če bi me Bog poslušal, če bi življenje teklo, kot sem hotel, če bi imel to in to..., s tonom pritoževanja. Ta »če« ne pomaga ne nam ne drugim. Poglejte naše če-je, ki so podobni tistim dveh učencev,



ki pa preideta k »da«, Gospod je živ, hodi z nama. Da, sedaj, ne jutri, se podajva na pot, da bi ga oznanila. Da, jaz lahko storim to, da bodo ljudje srečnejši, da bodo boljši za pomoč številnim drugim. Da, lahko. Od »če-ja« k »da«, od

Odlomki Božje besede na naslednjo nedeljo:  
Apd 2,14.36–41  
1 Pt 2,20–25  
Jn 10,1–10

pritoževanja do veselja in miru. Kajti, ko se pritožujemo, nismo v veselju; smo v sivini, v počutju žalostne sivine. To nam ne pomaga niti pri rasti. Od »če-ja« k »da-ju«, od pritoževanja k veselju služenja.

Papež Frančišek, 19. 4. 2020

## VEROUK

samo v ponedeljek in torek, potem so počitnice, verouk spet v četrtek, 4. maja.



## ŠMARNICE

Starše prosim, da podpirate in povežete otroke, da bodo radi obiskovali šmarnice. Poleg molitve je to tudi dragocena povezanost, doživetje, nekaj, kar se globoko vtisne.

Zbirali se boste na enajstih krajih: v Skriljah, Kamnjah, Potočah, Vrtovinu, Podgori, Gojačah, Malovšah, Selu, Batujah, Črničah in na Ravnah. Začetek v ponedeljek, 1. maja, kolikor vas bo. Načelno ob 19. uri, potem se sami dogovarjate za uro. Hvala že vnaprej vsem, ki boste na vsakem kraju povezovali, poskrbeli. Letos bomo na našem koncu prebirali šmarnice, ki jih je napisal Ivan Sivec po predlogi Ivana Albrehta, z naslovom O srečni dom nad zvezdami. Govorijo o življenjski poti Filipa Terčelja, njegovih pesmi, ki jih prepevamo. Napisane in berljive so za otroke in za odrasle. Zato vabljeni zraven tudi odrasli. Tisti, ki povezuje, poskrbite, da zbiranje ne bo predolgo. Otroci dobite nalepke in sestavljate Marijino podobno. Tudi otroci, manjši in večji, bodite apostoli in povabite še koga zraven. Marija ob šmarnicah deli posebne milosti.



## ŽUPNIJSKO ROMANJE

v četrtek gremo na pot. Odhod avtobusa izpred šole v Dobravljah ob 5. uri, nato še Potoče, Vrtovin in Selo, 5.25. Hrano na poti si bomo delili ob skupni romarski mizi. Naše prvo romarsko svetišče bo Loreto z Marijino hišico. Glavni cilj pa svetišče sv. Pija iz Pietrelcine v San Giovanni Rotondou. Tam bomo nastanjeni do sobote. Obiščemo tudi svetišče na gori sv. Mihaela. Potem nadaljujemo pot na grob sv. Miklavža v Bari, Alberobello in Matero. V nedeljo obiščemo rojstni kraj Pietrelcino in nadaljujemo proti Pompejem, kjer je s p. Pijem povezano svetišče rožnovenske Matere Božje in mesto, povezano z ognjenikom Vezuv. Na poti domov se ustavimo na Monte Cassinu, kjer je sv. Benedikt postavil temelje krščanski Evropi. Vračamo se v ponedeljek pozno zvečer. Molili bomo za vse, ki ostanete doma, vi pa tudi molite za nas, da bomo odprti za Božje navdihe.

## NADOMEŠČANJE

Če bo potreba, se 27. 4. in 1. 5. obrnite na g. Joška Tomažiča v Šempasu, druge dni pa na brate kapucine v Križu. V nedeljo bo vse tri maše daroval g. Bogdan Vidmar, vikar v Novi Gorici. Sobotne nedeljske maše ne bo, v soboto, 6. 5., pa bo večerna maša izjemoma pol ure pozneje, ob pol osmih.

## MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE

V nedeljo obhajamo nedeljo Dobrega pastirja, pred nami pa je teden molitve za duhovne poklice. Vključimo jo v osebno in skupno molitev. Letos z geslom: Poklicani, da bi živeli.

MAŠA OB SV. FLORIJANU ZA GASILCE bo v četrtek, 4. maja, na god sv. Florijana, zavetnika gasilcev. Letos bo maša prav v Selu ob 18. uri. Vabljeni.



## KRST OTROK

Na 5. velikonočno nedeljo, 7. maja, bosta prejela sveti krst: v Kamnjah Olivija Velikonja, hči Matije in Anje iz Šturij – Potoče, v Črničah Lara Štor, hči Nejca in Ane z Raven. Njuni družini priporočamo v molitev.

## PRIPRAVA NA KRST

za starše, ki želite krstiti prvega otroka, bo v torek, 9. maja, ob 20. uri v Šturjah. Starši, omogočite otroku Božje življenje, ki se ne bo končalo z grobom.

## HVALA ZA DAROVE

»Karkoli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste meni

storili.« V postni akciji zbiranja za družine in posameznike v stiski smo zbrali 199 kg dobrin, ki so razdeljene v župnjski in Vipavski območni Karitas. Boglona naj vsem, ki darujete gmotne dobrine, in tistim, ki nas sodelavce in uporabnike Karitas podpirate v molitvi.

Medžupnijska Karitas

## HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za župnijsko darovali v Kamnjah 440, v Črničah 282, v Batujah skupaj z večerno mašo 261 in darovalec za cerkev 400. V Črničah bodo ta teden polagali pod na koro in galerijah. Zaradi del trenutno ni možnosti za sedenje, namestili bomo nove klopi.

## Pred nami je:

- ponedeljek, 8. 5., skupno srečanje žps.

## Bogoslužje:

<b>ponedeljek</b> , 24. 4., Vilfrid Yorški, škof	<b>BATUJE ob 19.00</b> <b>po namenu, Batuje 28f</b>
<b>torek</b> , 25. 4., Marko, evangelist	<b>VRTOVIN ob 19.00</b> po maši molitvena skupina <b>za † Judito in Viktorja Nusdorferja, Vrtovin 26a, 30. dan</b>
<b>sreda</b> , 26. 4., Marija, Mati dobrega sveta	<b>SKRILJE ob 19.00</b> <b>za †† Štor in Rovtar, Skrilje 76</b> ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina
<b>četrtek</b> , 27. 4., Cita, dekla, devica	ni svete maše ob 19.00 v SELU molitvena skupina
<b>petek</b> , 28. 4., Peter Chanel, duhovnik, mučenec	ni svete maše
<b>sobota</b> , 29. 4., Katarina Sienska, sozavetnica Evrope	ni svete maše
<b>ČETRTRA</b> <b>VELIKONOČNA,</b> <b>NEDELJA</b> , 30. 4., nedelja Dobrega pastirja, Jožef Cottolengo, redovnik	<b>BATUJE ob 8.00</b> <b>za †† Antona in Marijo Dolinar, Batuje 26</b> <b>KAMNJE ob 9.30</b> <b>za † Franca Rustja, Potoče 33</b> <b>ČRNIČE ob 11.00</b> <b>za † Marjana Fišerja in vse †† iz družine, Črniče 24</b> <b>v Pietrelcini: za župnijo</b>